

Folkvarsvej-Karréens Gårdlaug

Referat, nr. 2, 26. årgang af bestyrelsesmøde tirsdag d 06.08 2024

Deltagere: Julie Flyger (JF), Cecilia Cresso (CC), Bente Fredslund (BF) Sanne Stephansen (SS), og Mette Hesthaven (MH)

1: Valg af dirigent. Julie (JF) referent Mette (MH)

2: Godkendelse af dagsorden. Godkendt

3: Arbejdsdag i efteråret?

06 oktober '24 ordnes cykler, cykelskure og containere. Løg sætning. Evt male grønne døre, hvis vejret er til det.

Sanne(SS) undersøger hvor lang tid før der skal sættes strips på cyklerne.

4: Gennemgang af området v piletræerne.

Der er indhentet et tilbud fra en beboer som er gartner. Der indhentes tilbud fra Det Grønne Kompagni på samme arbejde, hvorefter der vælges leverandør og projektet sættes i værk.

5: Meddelelser

Der er kommet et ønske fra en beboer om en trampolin i området ved cirklen: Vi er i bestyrelsen bekymret for sikkerheden og hvis og så frem er det en ting der skal tages op på en generalforsamling.

Der har været mange afholdelser af arrangementer i gården. Det er i det store hele gået rigtig fint. Vi er dog nødt til at være endnu tydeligere om at al musik skal slutte senest kl. 22.

Der har været forespørgsel på at få borde tilbage i solkrogen v Folkvarsvej 19-21. Dette er gjort. Endvidere sættes der ikke længere "kravlegård" til kaninerne v tørresnorene.

6: Næste bestyrelsesmøde:

04.09 2024 kl 16.30 Sanne (SS) laver indkaldelse

7: Eventuelt.

Fælles spisning. Bestyrelsen indkøber kul til grillen resten kommer folk selv med.

Der har igen været en del cykeltyverier i gården. Særligt ladcykler. Vi vil undersøge, researche på om der på nogen måde kan gøres yderligere

Sanne (SS) Og Julie (JF) havde et kort møde med slagter Friis i forbindelse med skraldehåndtering. Der mangler plads og der arbejdes på at skaffe mere.

Sanne rykker Ole Vaarsøe (gårdlaugsmedarbejder) for udskiftning af tørresnorene i gården.